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金沢星稜大学女子短期大学部
企業アンケート結果
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実施時期：令和6年3月　回答企業数 15社
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幅広い教養や社会常識問１ 職業人としての基礎力
（協調性・規律性・責任感）問2

他社（弱者）への理解と態度問3 社会的責任の理解や態度問4

リーダーシップや周りへの指導力問5 資格やスキル向上など自己啓発志向問6
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チームとして働く力問7

他人の意見の傾聴力問9

備わっている能力（複数回答可）問10

主体性や積極性問8
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プレゼンテーション能力

問題解決に取り組む力

資料データの収集能力と分析能力

ITスキル全般

専攻分野の知識や技能

文章作成能力

コミュニケーション能力



企業アンケート結果

金沢星稜大学女子短期大学部の印象について５段階評価でお答えください

問11 全体としてニーズや期待に応じられる
学生を送り出している短大だ

問13 今後も卒業生を積極的に
採用したい短大だ

問12 学生教育に熱心な短大だ

問14 本学卒業生、および金沢星稜大学女子短期大学部について、
何かお気づきの点やご意見がございましたら、是非お聞かせください。
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■ 皆さんそれぞれ個性があり、その個性をいい方向で会社に生かしてくれています。 逆に採用
させて頂いている一般事務職では、アンケートにあった「採用頂いた星短の卒業生には次の
知識や技能、能力は備わっていたでしょうか。」の項目でほぼ活用する機会の無い項目（など）
がありまして、 卒業生のポテンシャルを引き出してあげられていないのかなと思いました。 

■ 2024 年度４月にお一人貴学から入社されます。 昨日まで数日慣らし運転を兼ねてアルバイ
トをして頂きましたが、仕事を覚えるのがはやく、社員は驚いています。また、笑顔も素敵
で社外、お得意様からは誉めて頂いたほどです。 

■ 引き続きご指導よろしくお願いいたします。 精一杯ご支援できればと存じます。
■ 非常に責任感が強く、効率的に業務を進められていらっしゃいます。 若手ながらも、各配属
先で既に頼られる存在として働かれており、 良い事例などは取り入れ、横展開をして頂く事
もございます。 大変素晴らしい方ばかりです。


